



В Воронежской области направлено в суд уголовное дело по обвинению трех местных жителей в причинении смерти своему товарищу

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении трех жителей г. Новохоперска Воронежской области, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего, совершенное группой лиц, с особой жестокостью, издевательствами и мучениями). Следствием установлено, 09 ноября 2013 года в период времени с 20 до 21 часов, потерпевший, находясь в доме своего знакомого по улице Советская г. Новохоперска Воронежской области, распивал спиртное с приятелями. Под воздействием алкогольного опьянения между потерпевшим и его знакомыми произошел конфликт, в ходе которого трое злоумышленников подвергли последнего избиению, нанося совместные множественные удары руками и ногами по голове, туловищу и верхним конечностям. В процессе избиения злоумышленники нанесли мужчине не менее двух ударов тростью и не менее двух ударов фарфоровой посудой в область головы последнего, вследствие чего фарфоровые предметы разбились о голову потерпевшего. С целью унижения человеческого достоинства несовершеннолетний злоумышленник и его приятель помочились на потерпевшего. После этого несовершеннолетний злоумышленник скрылся с места происшествия, а двое других вынесли тело потерпевшего из дома, оставив его около остановки общественного транспорта, расположенной на ул. Советская г. Воронежа. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Мая 2014

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/791082>